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CONTROLE CONTINU NUMERO 1b — Séquence 5 — Vendredi 6 octobre 2017

Réglement — L’épreuve dure 30 minutes. Les calculatrices sont interdites. Les téléphones portables doivent
étre éteints. Il n’est admis de consulter aucun document. Les questions 1-5 ont une seule bonne réponse, qui
vaut 2 points. Indiquez UNE seule réponse par question dans le tableau des réponses. L’exercice 6 vaut 10 points
et la réponse doit étre justifiée.

Question 1 — La représentation polaire du nombre complexe (v/2 + 4/2i)3  est

(a) 2\/561'371’/2 (b) Q o—13m/2 (C) R pi3m/4 (d) 2\/§e*i3”/4

Question 2 — Les deux racines carrées du nombre complexe —+/3 +i sont

(a) i\@@i5ﬂ—/12 (b) iﬁel /12 (C) i2\@ ei571'/12 (d) +2 et /12

1
Question 3 — Pour les fonctions f(z) = —+2 et g(y) =In(y—1), lacomposée go f est la fonction
x

composée 1 1 1
impossible (b) z+~— m@—1) +2 () xw— ln(; +1) (d) z~— ln(:E 5 )

(a)

Question 4 — On se soucie pas du domaine de définition des fonctions.

t—1
La réciproque de la fonction h(t) = 1 est la fonction wu+> h~!(u) donnée par
u—1 u+1 u+1
(a) (b)  (u+1)(=2u+1) () (d)

—2u+1 —2u+1 u+ 2

Question 5 — Le graphe de la fonction f(z) = (z — 1)2 +1 est
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Exercice 6 — Dans C, Trouver les trois solutions dans I’équation
27 =1

et dessiner les solutions sur le plan complexe.

Réponse :



